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Danes ob 21h je na sporedu nov el clasico v Španskem pokalu, ker pa naši športni
kanali, ki jih preplačamo, ne bodo imeli prenosa in vsi streami na internetu bodo najbrž
zaradi velikega ogleda malo štekali, Vam predlagam 14 dnevni preiskus Voyo TV od
komericalne televizije. Po 14 dnevi bodite pozorni, da se odjavite da nebo nepotrebnih
stroškov. Če pa mate kaki pameten stream pa ga prilepite spodaj., kjer pa je napisano
več o tekmi...      

    Ob 21. uri boste na VOYO na svoj račun prišli nogometni navdušenci. V neposrednem
prenosu si boste lahko ogledali obračun vseh obračunov – prvi polfinalni dvoboj španskega
kraljevega pokala med Real Madridom in Barcelono.   

    Nogometaši španskih velikanov, Real Madrida in Barcelone, so po zmagi nad Valencio oz.
Malago poskrbeli, da bodo lahko njihovi najzvestejši privrženci v polfinalu španskega kraljevega
pokala spet uživali v El clasicu. Večna tekmeca s Pirenejskega polotoka se bosta uvodoma
udarila na Santiago Bernabeu, kjer sta se avgusta 2012 pomerila na povratnem obračunu
španskega superpokala, galaktiki pa so se veselili zmage z 2:1 in zaradi več doseženih golov
na gostovanju visoko v zrak dvignili pokal, namenjen zmagovalcem.   

    A od takrat se je pri Realu zgodilo marsikaj, z nekaj spodrsljaji pa so med drugim padli na
tretje mesto prvenstvene tabele, Barca pa se poigrava s tekmeci in ima pred četo Joseja
Mourinha 15 točk naskoka. Poznavalci razmer v Primeri Division so prepričani, da je borba za
naslov prvaka odločena, ravno zaradi tega pa so v pokalnem tekmovanju prvaki s Santiago
Bernabeua odločeni narediti vse za zmago. "Razumem ljudi, ki govorijo o tem, kako zelo dobro
igramo,“ je dejal pomočnik Tita Vilanove pri Barceloni Jordi Roura in dodal: "Real bo zelo
nevaren. Sploh, ker proti njim igramo na stadionu Santiago Bernabeu.“   

    "Obračun Real Madrid – Barcelona je najboljši dvoboj na svetu. Gre za zahtevno tekmo, pred
katero navijači upravičeno pričakujejo odlično predstavo. El Clasico je vedno znova drugačen.
Pred sredinim dvobojem smo odločeni, da zabijamo nekaj golov in zmagamo,“ je iz tabora
galaktikov sporočil Karim Benzema.   

    Prvi polfinalni obračun kraljevega pokala med Real Madridom in Barcelono bodo neposredno
prenašali na VOYO.
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